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1. Загальна інформація 

  

Освітній компонент викладається на 3 курсі у 5 семестрі 

Кількість: кредитів - 6, годин – 180 

Аудиторні заняття, годин: всього лекції лабораторні практичні 

денна 60 40 20 - 

заочна 22 14 8 - 

Самостійна робота, годин Денна –120 Заочна – 158 

Розклад занять 
 

 

2. Анотація освітнього компоненту 
 Освітній компонент (ОК) «Теплотехнічні вимірювання та прилади» передбачає  

ознайомленні студентів з методикою теплотехнічних вимірювань, принципами дії, будовою, 

призначенням та правилами вибору, установки різних технічних засобів контролю та вимірювання, що 

застосовуються на різноманітному енергетичному обладнанню. 

При вивчені цієї дисципліни використовуються знання, одержані студентами з 

фундаментальних наук: фізика, хімія, електротехніка, гідро-газодинаміка, технічна 

термодинаміка, тепло-масообмін та ін. 

В курсі «Теплотехнічні вимірювання та прилади» відображені останні досягнення 

науки та техніки в цій області, завдання, що ставляться перед енергетикою та 

приладобудуванням. 

Дисципліна надає знання, які є необхідними при вивченні розділів інших професійно-

орієнтованих дисциплін по напряму підготовки, а також є основою для курсового і 

дипломного проектування. 

Завданнями навчальної дисципліни «Теплотехнічні вимірювання та прилади» є 

теоретична і практична підготовка студента як складова частина його професійної 

компетентності.  

У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен  

знати:  

загальні питання вимірювань; методи та засоби вимірювання фізичних величин; 

принципи дії, будову, призначення різних технічних засобів контролю та вимірювання; 

методи повірки контрольно-вимірювальних приладів; причини, які викликають похибки 

приладів, методи їх урахування; особливості використання контрольно-вимірювальних 

приладів; принципи оптимального вибору вимірювальних приладів для автоматичного 

контролю та управління теплоенергетичними агрегатами; основи автоматизації енергетичних 

систем; 

 вміти:  

оцінювати та обґрунтовувати вибір приладу для вимірювання фізичних величин для 

конкретного теплоенергетичного агрегату; проводити повірку теплотехнічних приладів і 
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робити висновки про можливість їх використання; грамотно експлуатувати найбільш 

поширені вимірювальні прилади; проводити оптимальний підбір контрольно-вимірювальних 

приладів, регуляторів та інших регулюючих пристроїв 

 

3. Мета освітнього компоненту 

Мета освітнього компоненту полягає в ознайомленні студентів з методикою 

теплотехнічних вимірювань, принципами дії, будовою, призначенням та правилами вибору, 

установки різних технічних засобів контролю та вимірювання, що застосовуються на 

різноманітному енергетичному обладнанню. 

 

4. Компетентності та програмні результати навчання  

 

У результаті вивчення освітнього компоненту «Теплотехнічні вимірювання та прилади»»  

здобувач вищої освіти отримує наступні програмні компетентності та програмні результати 

навчання, які  визначені в Стандарті вищої освіти зі спеціальності 142 Енергетичне 

машинобудування бакалавр   та освітньо-професійної програми «Холодильні машини 

установки і кондиціювання повітря»  рівня бакалавр. 

. 
Інтегральна компетентність 

Здатність розв’язувати складні задачі і проблеми у галузі енергетичного машинобудування 

або у процесі навчання, що передбачає застосування теорій тепломасообміну, технічної 

термодинаміки, гідрогазодинаміки, трансформації (перетворення) енергії, технічної механіки, 

та методів відповідних наук і характеризується комплексністю та невизначеністю умов.  
 

Загальні компетентності: 

ЗК3. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК4. Знання та розуміння предметної області професійної діяльності 

ЗК5. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово. 

ЗК8.  Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями 

ЗК9. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел 

ЗК10  Здатність працювати у команді.  

ЗК15  Здатність забезпечувати якість виконуваних робіт. 

ЗК18* Прагнення працювати згідно сценарію сталого розвитку до проєктування 

холодильних установок з метою зниження впливу на навколишнє середовище. 

ЗК19* Здатність використовувати найкращі практики при розробці систем 

кондиціювання повітря. 

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності: 

ФК1. Здатність продемонструвати систематичне розуміння ключових аспектів та 

концепції розвитку галузі енергетичного машинобудування.  

ФК2. Здатність застосовувати свої знання і розуміння для визначення, формулювання і 

вирішення інженерних завдань з використанням методів електричної інженерії. 

ФК3. Здатність аналізувати інформацію з літературних джерел, здійснювати патентний 

пошук, а також використовувати бази даних та інші джерела інформації для 

здійснення професійної діяльності. 

ФК5. Здатність розробляти енергозберігаючі технології та енергоощадні заходи під час 

проектування проектуванні та експлуатації енергетичного і теплотехнологічного 

обладнання. 

ФК6 Здатність вибирати основні й допоміжні матеріали та способи реалізації основних 

теплотехнологічних процесів при створенні нового обладнання в галузі 

енергомашинобудування і застосовувати прогресивні методи експлуатації 

теплотехнологічного обладнання для об’єктів енергетики, промисловості і 

транспорту, комунально-побутового та аграрного секторів економіки. 

ФК7. Здатність брати участь у роботах з розробки і впровадження теплотехнологічних 

процесів у ході підготовки виробництва нової продукції, перевіряти якість 
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монтажу й налагодження при випробуваннях і здачі в експлуатацію нових 

енергетичних об’єктів та систем. 

ФК8. Здатність визначати режими експлуатації енергетичного та теплотехнологічного 

обладнання та застосовувати способи раціонального використання сировинних, 

енергетичних та інших видів ресурсів. 

ФК9. Здатність виконувати роботи зі стандартизації, уніфікації та технічної підготовки 

до сертифікації технічних засобів, систем, процесів, устаткування й матеріалів, 

організовувати метрологічне забезпечення теплотехнологічних процесів з 

використанням типових методів контролю якості продукції у галузі 

енергетичного машинобудування. 

ФК10. Здатність забезпечувати моделювання об’єктів і процесів з використанням 

стандартних і спеціальних пакетів програм та засобів автоматизації інженерних 

розрахунків, проводити експерименти за заданими методиками з обробкою й 

аналізом результатів. 

ФК11. Здатність використовувати стандартні методики планування експериментальних 

досліджень, здійснювати обробку та узагальнення результатів експерименту.  

ФК12. Здатність брати участь у роботі над інноваційними проектами, використовуючи 

методи дослідницької діяльності 

ФК13*. Здатність використовувати Європейскі стандарти ISO та американські стандарти 

ASHRAE при розробці холодильних установок 

ФК14*. Здатність визначати режими експлуатації систем кондиціювання повітря та 

застосовувати способи раціонального використання енергетичних носіїв. 

 

Програмні результати навчання (ПР) 

  

ПР1. 

Знання і розуміння математики, фізики, тепломасообміну, технічної 

термодинаміки, гідрогазодинаміки, трансформації (перетворення) енергії, 

технічної механіки, конструкційних матеріалів, систем автоматизованого 

проектування енергетичних машин на рівні, необхідному для досягнення 

результатів освітньої програми 

ПР2. 
Знання і розуміння інженерних наук на рівні, необхідному для досягнення інших 

результатів освітньої програми, в тому числі певна обізнаність в останніх 

досягненнях. 

ПР3. 
Розуміння широкого міждисциплінарного контексту спеціальності 142 

«Енергетичне машинобудування». 

ПР4. 

Здатність розуміти інженерні технології, процеси, системи і обладнання 

відповідно до спеціальності 142 «Енергетичне машинобудування»; обирати і 

застосовувати придатні типові аналітичні, розрахункові та експериментальні 

методи; правильно інтерпретувати результати таких досліджень. 

ПР5. 

Виявляти, формулювати і вирішувати інженерні завдання відповідно до 

спеціальності 142 «Енергетичне машинобудування»; розуміти важливість 

нетехнічних (суспільство, здоров'я і безпека, навколишнє середовище, економіка і 

промисловість) обмежень 

ПР6 

Розробляти і проектувати вироби в галузі енергетичного машинобудування, 

процеси і системи, що задовольняють встановленим вимогам, які можуть 

включати обізнаність про нетехнічні (суспільство, здоров'я і безпека, навколишнє 

середовище, економіка і промисловість) аспекти; обрання і застосовування 

адекватної методології проектування. 

ПР7. 
Проєктувати об’єкти енергетичного машинобудування, застосовувати сучасні 

комерційні та авторські програмні продукти на основі розуміння передових 

досягнень галузі 

ПР8. 
Використовувати наукові бази даних та інші відповідні джерела інформації, 

здійснювати моделювання з метою детального вивчення і дослідження 

інженерних питань принаймні в одному з напрямів енергетичного 



машинобудування 

ПР10. 
Планувати і виконувати експериментальні дослідження за допомогою 

інструментальних засобів (вимірювальних приладів), оцінювати похибки 

проведення досліджень, робити висновки. 

ПР13. 
Використовувати обладнання, матеріали та інструменти, інженерні технології і 

процеси, а також розуміння їх обмежень при вирішенні професійних завдань.   

ПР14. 
Здатність брати участь у роботі над інноваційними проектами, використовуючи 

методи дослідницької діяльності 
ПР20. Аналізувати розвиток науки і техніки. 

ПР22*. 
Здатність ефективно реалізувати новітні технології, стандарти, норми та вимоги 

до проєткування холодильних установок з метою зниження впливу на 

навколишнє середовище. 

ПР23*. 
Здатність удосконалювати та розробляти системи кондиціювання повітря на базі 

екологічно-безпечних холодильних агентів. 

 

5. Інформаційний обсяг освітнього компоненту 

5.1 Перелік лекційних завдань 

 

Тема Зміст теми 
Кількість годин 

денна заочна 

Змістовний модуль 1. ВИМІРЮВАННЯ ТЕМПЕРАТУРИ, ТИСКУ  

1 
Загальні відомості про вимірювання. Розвиток вимірювань та 

вимірювальної техніки. Класифікація похибок вимірювань та їх оцінка. 

Умови, які впливають на точність вимірювань. 
2  

2 

Клас точності приладів вимірювання. Повірка засобів вимірювань. 

Техніка проведення експериментальних досліджень холодильних 

установок 

 

2 1 

3 

Вимірювання температури Основні терміни та означення. Класифікація 

приладів вимірювання температури. Термометри теплового розширення: 

біметалеві і дилатометричні, рідинні скляні (ртутні, з органічними 

рідинами). Електричні прилади для вимірювання температури. Принцип 

дії, способи включення термопар. 

 

2 1 

4 
 Стандартні термопари. Термометри опору. Конструкції, принцип дії, 

матеріали металевих і напівпровідникових термометрів, схеми 

підключення.  
2 1 

5 

Радіаційні термометри (пірометри). Манометричні термометри. Галузі 

використання. Газові, рідині та конденсаційні манометричні термометри. 

Похибки під час використання манометричних термометрів  

 

2  

6 
Вимірювання та контроль температури холодильних агентів та 

проміжних тепло-холодоносіїв: особливості експлуатації приладів, 

техніка безпеки. 
2 1 

7 
Основні положення та поняття. Класифікація засобів вимірювання тиску.  

Одиниці виміру тиску. Рідинні прилади для виміру тиску.  
2 1 

8 

 Вагопоршневі манометри. Деформаційні засоби: з трубчастою 

пружиною, мембранні, сильфоні. Напороміри, тягоміри і 

тягонапороміри. Манометри, вакуумметри та мановакууметри з 

трубчастою пружиною.. 

 

2 1 

9 

 Ємнісні вимірювальні перетворювачі тиску. Диференційно-

трансформаторні вимірювальні перетворювачі тиску Тензорезисторні 

вимірювальні перетворювачі тиску. П'єзоелектричні вимірювальні 

перетворювачі тиску. Іонізаційний манометр. Термопарний вакуумметр.  

2 1 

10 
 Методика виміру тиску і різниці тисків. Огляд продукції провідних 

фірм-виробників приладів вимірювання та контролю тиску. 
2 1 



Вимірювання та контроль тиску холодильних агентів: особливості 

експлуатації приладів, техніка безпеки. 

 

Змістовний модуль 2. ВИМІРЮВАННЯ ВОЛОГОСТІ  ТА ВИТРАТИ РІДКИХ І 

ГАЗОПОДІБНИХ РЕЧОВИН  

1 
Вимірювання рівня та густини рідин 

Вимірювання густини рідин ареометром та ваговим методом.  
2 1 

2 
Гідростатичний метод вимірювання рівня. Пневмометричний метод 

вимірювання рівня. Реостатні та поплавкові засоби і пристрої  

вимірювання рівня рідин.  
2  

3 
Термокондуктометричний рівнемір. Огляд продукції провідних фірм-

виробників приладів вимірювання та контролю рівня та густини рідин.  
2 1 

4 
Вимірювання та контроль рівня холодильних агентів, мастил та 

проміжних тепло-холодоносіїв: особливості експлуатації приладів, 

техніка безпеки. 
2 1 

5 
Вимірювання параметрів вологого повітря 

Загальні відомості про вологість повітря. Психрометричний метод 

вимірювання вологості повітря. Психрометр Ассмана і Августа.  
2  

6 
Діаграма h-d вологого повітря. Вимірювання вологості повітря методом 

точки роси, фізика процесу, конструкції приладів.  
2  

7 
Гігрометри сольові, волосяні, принцип дії та конструкції. Огляд 

продукції провідних фірм-виробників приладів вимірювання та 

контролю параметрів вологого повітря.  
2 1 

8 
Системи автоматизованого підтримання заданих технічних параметрів 

вологого повітря 
2 1 

9 
Методи визначення якості води і пари. Електродні 

кондуктометричні аналізатори.  
2 1 

10 
Безелектродні кондуктометри. Потенціометричний метод аналізу 

води. Вимірювання концентрації газів, що містяться у воді і пари.. 
2 1 

Разом за ОК: 40 14 

 

5.2.1 Перелік лабораторних робіт 

№ 

з/п 
Назва лабораторної роботи 

Кількість годин 

денна заочна 

1 

Інструктаж з техніки безпеки. Ознайомлення з лабораторним 

обладнанням кафедри холодильних машин, установок і кондиціювання 

повітря. Класифікація  вимірювальних приладів. 

2  1 

2 Вивчення скляних та термоелектричних термометрів 2 1 

3 Налаштування мікроконтролера 2 1 

4 
Вивчення конструкції вагопоршневого манометру та повірка технічного 

манометру 
2  

5 
Визначення витрати холодильного агенту методом теплового балансу 

апаратів холодильної машини 
2 1 

6 
Дослідження основних принципів та технічних характеристик приладів для 

вимірювання температури. 
2 1 

7 
Дослідження основних принципів та технічних характеристик приладів для 

вимірювання тиску. 
2  

8 Визначення параметрів роботи приладів для вимірювання рівня рідини. 2 1 

9 
Дослідження основних принципів та технічних характеристик приладів для 

вимірювання витрати. 
2 1 

10 Дослідження теплопровідгості огороджуючої конструкціі Тепловізором 2 1 

Всього за ОК: 20 8 

 

 

 



5.3 Перелік завдань до самостійної роботи 
 

№ 

з/п 
Назва теми 

Кількість годин 

денна заочна 

1 

Написання реферату з теми Вимірювання температури,  тиску. 

1. Способи вимірювання температури пірометром. 

2. Вимірювання тиску в холодильних установках. 

40 40 

2 

Підготовка бізнес-плану з теми  Вимірювання температури,  тиску. 

1. Впровадження запобіжного клапану. 
2. Впровадження розподілу повітря в активних балках при 

кондиціюванні повітря. 
 

40 68 

3 

Опрацювати матеріал і дати письмові відповіді: 

1. Аналіз сучасних  приладів вимірювання.  

2.  Оцінка вимірювання параметрів  

40 50 

Всього за ОК: 120 158 

 

 

6. Система оцінювання та вимоги 
Контроль успішності навчання здобувача проводиться у формах вхідного, поточного і 

підсумкового контролів.  

Вхідний контроль якості навчання здійснюється на початку курсу проведенням 

перевірки залишкових знань здобувачів за ОК, що забезпечують вивчення даного освітнього 

компоненту (діагностика первинних знань здобувачів). 
Формами поточного контролю є: 

• письмові контрольні роботи за окремими темами або модульні контрольні 

роботи; 

• тестування знань здобувачів з певних тем або з певних окремих питань ОК; 

• виконання і захист практичних/лабораторних робіт; 

• усне опитування; 

• тощо. 
Підсумковий контроль – диференційний залік 

Нарахування балів: 

Вид роботи, що підлягає контролю 

Максимальна кількість оціночних балів 

Денна Заочна 

Змістовний модуль 1. ВИМІРЮВАННЯ ТЕМПЕРАТУРИ, ТИСКУ 

Лекційний курс *
(
**

)
 - - 

Практичні/лабораторні роботи* 20 10 

Самостійна робота* 20 30 

Тест* 10 10 

   

Всього за змістовний модуль 1 50,0 50,0 

 

  

 



Змістовний модуль 2. ВИМІРЮВАННЯ ВОЛОГОСТІ  ТА ВИТРАТИ РІДКИХ І 

ГАЗОПОДІБНИХ РЕЧОВИН 

 

Лекційний курс *
(
**

)
 - - 

Практичні/лабораторні роботи* 15 10 

Самостійна робота* 25 30 

Тест* 10 10 

Всього за змістовний модуль 2 50,0 50,0 

Всього  100,0 100,0 

  

*Є можливість визнання результатів неформальної освіти відповідно до п.2 Положення про 

порядок перезарахування результатів навчання (навчальних дисциплін) в Одеському 

національному технологічному університеті. 

 Критерії оцінювання програмних результатів навчання здобувачів  

Підсумковий контроль – диф. залік  

 

Лабораторні/практичні роботи (приклад оцінювання однієї роботи) 

4,5 - 5 балів 
Лабораторна відпрацьована та вчасно захищена, надані 

повні обґрунтовані відповіді 
відмінно 

4,0 - 4,4 балів 
Лабораторна відпрацьована та вчасно захищена, при 

відповіді допущені неточності 
дуже добре 

3,5 – 3,9 балів 
Лабораторна відпрацьована, відповіді неповні, допущені 

помилки 
добре 

2,1 – 3,4 балів 
Лабораторна відпрацьована, відповіді незадовільні, 

допущені грубі помилки 
достатньо 

0-2 балів 
Лабораторна не відпрацьована або дані незадовільні 

відповіді 
незадовільно 

 

Тестування 

 

7. Засоби діагностики успішності навчання 

Методи навчання, які використовуються у процесі проведення занять, а також 

самостійних робіт за ОК: 

 наочні: ілюстративний, та демонстраційний матеріал; 

 інтерактивні: використання комп’ютерної техніки, офісних і спеціалізованих 

програм під час проведення лекцій, практичних та лабораторних занять, проблемне 

навчання, робота в малих групах, кейс-метод, мозговий штурм, проєктний метод), 

 словесні: лекції у традиційному їх викладі; 

практичні: лабораторні з виконанням лабораторних робіт та практичні заняття для вивчення 

технологічних схем, складання матеріальних і теплових балансів тренінг, технології 

ситуативного моделювання, технології опрацювання дискусійних питань……... 

9,0-10,0 90 - 100 % правильних відповідей відмінно 

8,0 -8,9  74 – 89% правильних відповідей дуже добре 

7,0 – 7,9 60 – 73% правильних відповідей добре 

5,0 – 6,9 35 – 59 % правильних відповідей достатньо 

0 – 4,9 0-35 % правильних відповідей незадовільно 

https://www.ontu.edu.ua/download/pubinfo/Regulations_procedure_recalculation_training_results-ONUT.pdf
https://www.ontu.edu.ua/download/pubinfo/Regulations_procedure_recalculation_training_results-ONUT.pdf
https://www.ontu.edu.ua/download/pubinfo/Regulations_procedure_recalculation_training_results-ONUT.pdf


  

 

8.Інформаційні ресурси 

Базові (основні): 
 

1. Теплотехнічні вимірювання та прилади [Електронний ресурс] : підручник 

/ В. З. Геллер, В. П. Желєзний, Ю. В. Семенюк, С. М. Губанов ; МОН України, Одеська 

нац. акад. харчових технологій. — Одеса : ОНАХТ, 2018. — 253 с. 

https://elc.library.ontu.edu.ua/library-

w/DocumentDescription?docid=OdOAH.BibRecord.59409 

 

2. Плодоовочесховища: проектування, оптимізація, розрахунки [Текст] : підручник 

/ М. Г. Хмельнюк, В. П. Кочетов, А. В. Форсюк, Н. В. Жихарєва ; під заг. ред. М. Г. 

Хмельнюка ; Одес. нац. акад. харч. технологій, Нац. ун-т харч. технологій. — Одеса : 

Бондаренко М. О., 2018. — 228 с.   

https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT-

cnv.BibRecord.164513 

3. Борисенко, А В.    Основи теплової енергетики [Електронний ресурс] : конспект лекцій 

: навч. посіб. для здобувачів ступеня бакалавра за спец. 105 Прикладна фізика та 

наноматеріали / А. В. Борисенко, В. А. Пешко ; Нац. техн. ун-т "Київ. політехн. ін-т ім. 

І. Сікорського". — Електрон. мереж. навч. вид. — Київ : КПІ ім. Ігоря Сікорського 
4. . Муратов. В. Г. Метрологія, технологічні вимірювання та прилади: Навчальний 

посібник для студентів спеціальності 174 «Автоматизація, комп’ютерноінтегровані 

технології та робототехніка» галузі знань 17 «Електроніка, автоматизація та електронні 

комунікації». – Одеса, ОНТУ, 2023. – 390 с. 

5. Жихарєва, Н. В Інноваційні технології кондиціювання повітря в нестаціонарних умовах 

[Електронний ресурс] : монографія / Н. В. Жихарєва ; Одес. нац. технол. ун-т, Каф. 

холодильних установок і кондиціювання повітря. — Одеса : ТЕС, 2022. — 264 с. — 

Електрон. текст. дані. 

 https://elc.library.ontu.edu.ua/library-

w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.1885668 
 

Додаткові (за наявності): 

 

6. Жуковський,С.С.    Аеродинаміка вентиляції [Текст] : навч. посіб. / С. С. Жуковський, 

В. Й. Лабай ; Нац. ун-т "Львівська політехніка". — Львів : Вид-во Нац. ун-ту "Львівська 

політехніка", 2003. — 372 с. : іл. 

https://elc.library.ontu.edu.ua/library-

w/DocumentDescription?docid=OdOAH.BibRecord.47235 

    
7. Жихарєва, Н. В. Моделювання та оптимізація систем кондиціювання повітря [Текст] : 

навч. посіб. / Н. В. Жихарєва. — Одеса : ТЕС, 2016. — 170 с. ISBN 978-617-7337-17-0 

https://elc.library.ontu.edu.ua/library-

w/DocumentDescription?docid=OdOAH.BibRecord.46737 

 

8. А. І. Жученко, Л. Р. Ладієва, М. С. Піргач, Я. Ю. Математичне моделювання процесів і 

систем [Електронний ресурс] : Навч. посіб. / А. І. Жученко, Л. Р. Ладієва, М. С. Піргач, 

Я. Ю. Жураковський; КПІ ім. Ігоря Сікорського. – Електронні текстові данні (1 файл: 

5,6 Мбайт). – Київ : КПІ ім. Ігоря Сікорського, 2021. – 351 с. 

chromeextension://efaidnbmnnnibpcajpcglclefindmkaj/https://ela.kpi.ua/bitstream/1234

56789/47992/1/MatematychneModeluvannyaProcesivISystem.pdf 

 

 9 Хмельнюк, М Г.    Теплотехнічні вимірювання та прилади [Електронний ресурс] : метод. 

https://tm.ontu.edu.ua/wp-content/uploads/2023/02/%D0%A0%D0%9F-%D0%9F%D1%82%D0%B0%D0%86%D0%94%D0%B2%D0%A5%D0%A5%D0%9F-2022.pdf
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdOAH.BibRecord.59409
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdOAH.BibRecord.59409
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT-cnv.BibRecord.164513
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT-cnv.BibRecord.164513
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.1885668
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.1885668
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdOAH.BibRecord.47235
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdOAH.BibRecord.47235


вказівки до лаб. робіт / М. Г. Хмельнюк, П. Ф. Стоянов ; Одес. нац. акад. харч. технологій. — 

Одеса : ОНАХТ, 2016. — 1 електрон. опт. диск (CD-R): 36 с. тексту. 
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-

w/DocumentView?docid=OdOAH.BibRecord.45445&field=0 

 

9 Платформа Labster. – Режим доступу до ресурсу: https://www.labster.com/ 

10 Офіційний веб-портал «Законодавство України» https://zakon.rada.gov.ua/laws 

11 Урядовий портал https://www.kmu.gov.ua/ 

12 Офіційний веб-портал Міністерства юстиції України https://minjust.gov.ua/ 

 

9.Політика освітнього компоненту 

 Політика всіх освітніх компонент в ОНТУ є уніфікованою та визначена з урахуванням 

законодавства України, Корпоративному кодексу ОНТУ , Кодексу академічної доброчесності 

ОНТУ, Положення про організацію освітнього процесу ОНТУ, Положення про порядок 

перезарахування результатів навчання (навчальних дисциплін) в ОНТУ, вимог ISO 9001:2015 

та роботодавців  
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https://ontu.edu.ua/download/pubinfo/Provision-educat-process-ONUT.pdf
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https://www.ontu.edu.ua/download/pubinfo/Regulations_procedure_recalculation_training_results-ONUT.pdf
https://www.ontu.edu.ua/download/pubinfo/dcc/ONUT_policy.pdf
http://kafedra-h-m.ontu.edu.ua/abitur/profor/

